

# “全民健身·幸福中牟”爱心公益活动启动 “新向民”为特殊教育学校儿童捐赠爱心物资

## “新向民”国医馆开业 施粥、颁奖、捐款 一大波好事来袭!



开业现场

5月18日上午,中牟县青年路中段路南,一片热闹的气氛。当日上午,由郑州市新向民医药连锁有限公司(以下简称新向民)主办的“全民健身·幸福中牟”爱心公益活动启动。仪式上,新向民为中牟县特殊教育学校儿童捐赠爱心物资,多个爱心企业为其

**链接:**郑州市新向民医药连锁有限公司成立于2008年,是一家医药终端的医药零售企业。其名称来源各取之公司法人朱忠民与王向荣夫妇名字各一字。前面用“新”字是表示企业不管在多少年以后,一直都是不断创新的企业。公司总部位于历史上著名的“官渡之战”所在地河南省中牟县,公司总部地址是中牟县万三公路与贾鲁河桥交会处西200米。

捐赠爱心款。据了解,仪式结束后,新向民将持续在社会上开展一系列爱心活动。此外,每周末将在中牟县文化活动广场,举办为期2个月的“全民健身·幸福中牟”比赛。活动启动的当天,新向民国医馆正式开业。刘客白 文/图

“让老百姓吃得起药,让消费者用放心药;给消费者最满意的商品和最专业的服务;给供应商发展的机会和公平的权益;给员工良好的培训、工作环境和福利;给社会展示卓越的企业文化、形象,并积极回报社会。”是新向民优秀的服务理念。“只有心向民,才有新向民”,是新向民奉行的经营方针。



为孩子们捐款



为市民施粥



颁奖现场

### 关注食品药品安全

## 中牟县食药监局“三项措施”筑牢廉政风险防控关

中牟县食药监局积极探索廉政风险防控体系新做法,采取三项措施,筑牢“廉政风险防控墙”,营造拒腐防腐的良好氛围。一是进行廉政风险等级评定。根据不同岗位,为每位干部职工“量身打造”廉政风险点,确定廉政风险等级。同时,结合工作实际,制定《廉洁从政承诺书》,并组织全体人员进行签订,打好廉政“预防针”,增强干部职工的廉政“免疫力”。二是定期开展违规收受礼品礼金整治活动。将“整治违规收受礼品礼金”活动制度化,每季度开展一次专项整治,局领导带头自查并做出“拒收礼金礼品”承诺,切实以身作则,发挥示范作用。通过组织全局干部职工填写《违规收送礼品礼金自查表》,使全体同志做到有则改之,无则加勉,时刻敲响廉洁从政的警钟。三是制定《中牟县食品药品监督管理局跟踪回访制度》。重点对行政许可审批、日常监督执法等方面内容进行回访,及时了解我局日常监管工作中存在的问题和广大群众反映强烈的突出问题,广泛征求监管对象对食品药品监管工作的意见、建议。对回访中发现问题,及时进行解决,提高群众满意度。通讯员 李林霞

## 韩寺镇充分利用微信平台加强食药信息员管理

为加强食药信息员的管理,韩寺镇食药监所充分利用手机微信平台功能,成立了韩寺镇食药信息员工作群,要求各村信息员及时上报村内群众聚集性聚餐情况。通过这种方式有效解决了农村红白事聚餐监管不及时问题,大大提高了工作效率。各信息员微信上报后,每月15日工作例会时上交集体聚餐情况表和责任书。通讯员 边五玉

## 中牟县食药监局开展食品安全监督抽检

夏季是食品安全事故的高发期,为尽早发现食品安全问题和隐患,主动加强防范,将监督抽检和日常监督检查相结合,进一步保障全县流通环节食品的质量安全。近日,中牟县食药监局集中力量开展了流通环节食品安全监督抽检工作。抽检重点检验农药兽药残留、重金属超标、非食用物质添加、食品添加剂滥用等问题,根据当地实际,以农贸市场、商场超市等为重点抽检对象,针对夏季季节性多发食品安全问题涉及食品种类,以食用农产品、熟食制品、凉皮、米皮等米面制品为重点抽检品种,并结合时令对传统节日食品——粽子专门进行了抽检。共抽检各类食品60批次,待第三方检验机构做出检验结论后,将信息向社会公开,并对不合格食品,严格依照法律法规进行核查处置。通讯员 张莹

## 雁鸣湖镇食药监所扎实开展食品安全隐患排查行动

为强化食品安全隐患排查工作,防范区域性、系统性食品安全风险,近日,雁鸣湖镇食药监所扎实开展了食品安全隐患排查行动。截至目前,共排查食品生产经营户55家,出动执法车辆40台次,出动执法人员160人次,下达责令整改通知书9份,消除食品安全隐患9处。中牟时报 谢鹏飞 通讯员 秦慧彬 王栓

## 中牟县慈善总会康乐义工探访明山庙村贫困户

5月17日上午,中牟县慈善总会康乐义工到青年路街道明山庙村进行爱心物品捐赠,为刘建科、毛秀荣等五户贫困户送去了大米、面粉、食用油等生活物品。在得知50余年党龄的老党员刘恒彬同志常年卧病在床的

情况后,康乐义工还特地送来了成人护理垫,真正贴近群众所需,解决贫困户家庭实际问题。近期以来,青年路街道多措并举,狠抓脱贫攻坚任务,先后召开多次专项推进会,并为辖区17户贫困户明确帮扶人

员,制定精准化帮扶措施,并通过技能培训、介绍工作等途径,先后为多个贫困家庭解决后顾之忧,真正做到了“真脱贫、拔穷根”。截至目前,辖区17户贫困户全部完成脱贫任务。中牟时报 刘客白

病虫害这样防治,省时省力更省药!

## 中牟启用飞机防治森林病虫害

林业有害生物是“不冒烟的火灾”,如果不防治或防治不力很容易暴发成灾,造成“夏树冬景”的现象,严重破坏中牟县森林资源。为保护林业生态建设,中牟县林业园林局5月15日至20日组织飞机对全

县重点生态防护林和生态廊道,进行飞防工作。区域为:黄河大堤两侧防护林、黄河滩区片林和连霍高速等。本次飞防使用的仿生制剂和植物源制剂是安全、环保型无公害杀虫产

品,对人畜无害。中牟县林业园林局将加大病虫害防治工作力度,确保高质量完成本次森林病虫害防治工作,避免灾害发生。中牟时报 李淑娟 通讯员 孙晴阳